

Nr. si data anunțului 15300/10.10.2023
Primăria comunei Corbii Mari, județul Dambovita

ACTUALIZAREA PLANULUI URBANISTIC GENERAL SI A REGULAMENTULUI LOCAL
DE URBANISM

**Implicarea publicului în etapa de documentare si elaborare
a documentatiei de analiză a situatiei existente ti fundamentare
a propunerilor PUG - ETAPA 2**

**ANUNȚ DE INFORMARE SI CONSULTARE
A PUBLICULUI**

În conformitate cu HG nr. 2701/2010, Primăria comunei Corbii Mari, anunță publicul interesat că în etapa 2, respectiv etapa de documentare si elaborare a documentației de analiză a situației existente și fundamentare a propunerilor PUG, vor fi supuse dezbaterii publice elementele documentației de analiză a situației existente și fundamentare a propunerilor PUG.

Documentele publice interesează întreaga colectivitate umană, privesc viața economico-administrativă a societății, ele putând fi oficiale sau neoficiale.

Ca principală sursă de informare, au fost utilizate datele Institutului Național de Statistică, precum și cele de la recensământul populației 2011-2012, formă ce înregistrează populația la un moment dat, împreună cu o serie de caracteristici demografice și socio-economice: domiciliu, vârstă, sex, stare civilă, cetățenie, nivel de instruire, loc de muncă, categorie socială, ocupația, etc., organizată în vederea determinării numărului, structurii și repartizării teritoriale a populației, împreună cu documentele cifrice publice neoficiale, documentele scrise necifrice, etc. și stabilirea unei prognoze de evoluție a populației

Publicul are posibilitatea să consulte documentele completate ale primelor propuneri și să transmită observații la sediul autorității competente pentru completarea PUG în termen de maximum 45 de zile calendaristice de la data ultimului anunț.

Răspunsul la observațiile transmise va fi afișat la sediul Primăriei pentru 15 de zile.

Responsabil cu informarea și consultarea publicului: d-l Gaitanaru Liviu, consilier Compartiment Urbanism si Amenajarea teritoriului.

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii completării temei de elaborare PUG.

Primar,
Ec. Banica Ionut

